

傳真天地

2025年4月4日 第191期

翻墙软件下载地址
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

简讯

李嘉诚暂缓出售港口

最新消息指出，在北京施压下，李嘉诚旗下的长和集团将暂缓出售巴拿马港口，但据《路透社》独家引述知情人士透露，“暂缓”并不代表取消出售港口交易，4月2日并非“真正期限”，只是最早签订协议日期，并不意味着交易被取消。

另一方面，长和集团已开始准备分拆其全球电信业务，包括香港、欧洲、和东南亚的电信业务，估值可能介于100亿至150亿英镑，并计划在英国伦敦上市，最早于今年内完成执行。自2012年习近平上台后，李嘉诚资本布局欧洲，是“以脚向北京投不信任票”。文 / 夏雪

热点 曼谷倒塌大楼由中铁十局建 被指豆腐渣工程

聚焦 神韵艺术团就中共打压举行记者会

平安 诚念“法轮大法好” 两位癌症病人得救

多家陆媒标题现“8964” 引发热议

STCN 证券时报网 首页 快讯 要闻 股市 新股 信披+ 公司 代码或简

您当前的位置: 证券时报 > 公司 > 正文

新开门店8964家! “蜜雪冰城”去年大赚超44亿元，市值超1500亿港元

来源: 证券时报网 作者: 余胜良 2025-03-26 22:14

“蜜雪冰城”，2024年盈利同比大增四成至44.54亿元。

蜜雪集团 (02097) 今日晚间公布，公司去年收入为人民币248.29亿元，同比增长22.3%。增加主要是由于商品和设备销售产生的收入增加，其次是加盟和相关服务产生的收入增加。公司的年内利润同比增加39.8%至人民币44.54亿元。每股基本盈利12.

3月26日，《证券时报》官网报导茶饮巨头“蜜雪冰城”2024年的业绩，标题文字包括“新开门店8964家!”引发网民关注。《证券时报》由党媒人民日报社主管，也是中共证监会、银保监会指定披露信息的报刊。

但这篇报导在内文中称，“蜜雪冰城”去年共开店10,555家，闭店1609家，“新增8946家”，数字与“新开门店8964家”其实并不符。

由于“8964”代表1989年北京的六四屠城事件，在大陆社交媒体上经常被屏蔽。陆媒将这个敏感词放在标题中，引发网民议论。

许多大陆网民纷纷转发报导截图，嘲讽中共的言论审查。有人斥责当局“只准州官放火，不准百姓点灯”。有人调侃“蜜雪冰城辱华”，“为什么就不能多开一家，或者少开一家，非得开8964家”。还有网民嘲讽党媒，到底是“8946”还是“8964”，为什么“8946家”到了标题上就成了“8964”？

26日晚，福建地方媒体《海峡导

报》转载此文，再次引发网民注意。根据网传截图，转载最初是使用原标题，但几个小时后，编辑在27日凌晨紧急修改，将“新开门店8964家”中的数字改成了“8946”。

目前，《证券时报》原报导和新浪、网易等门户网站的转载文章已删除。

在海外X平台，网民纷纷讥讽：“再改慢一点要变成觅血兵城了。”“数字戳到了共产党的痛处。”“蜜雪冰城有坦克人套餐么？以为他们为了这第8964家店开张，要搞些新产品来庆祝一下。比如什么坦克杯冰淇淋，广场奶茶等等。”“超悲哀的，89年的前科一直背在身上跟看到鬼一样。”“以后这个说不定可以成为一个新暗号。”“小编疑似平时键政多，打顺手了。”“蜜雪冰城，你这属于恶意开店了吧？”“地狱笑话。”“几小时就干倒18家门店。”“中国不存在这个数字。”

也有网民反馈：“6和4两个字在游戏里面是不能放在一起打出来的。好奇怪，谁知道为什么？” 新唐人

神韵艺术团就中共打压举行记者会 上千人签名呼吁调查中共针对神韵的虚假宣传

3月26日，神韵艺术团在纽约林肯中心举行记者会，这是神韵第一次以记者会的形式向世界曝光中共的跨境镇压。

从3月26日开始，神韵艺术团将在林肯中心上演18场演出。

1 升级

过去一年，针对神韵的攻击愈演愈烈，有数十起炸弹和死亡威胁针对神韵演出的剧院以及驻地纽约的神韵总部。甚至有对神韵和法轮功表示支持的美国国会议员也受到了威胁。

最近一次炸弹威胁是针对华盛顿约翰肯尼迪表演艺术中心，神韵演出当天，被迫疏散数小时。

自去年八月以来，《纽约时报》已发表十余篇攻击神韵和法轮功的文章，这些文章在社交媒体平台X上被数千个虚假账户推广。大纪元调查发现，这些账户与中共有关。目前，X已关闭了数千个此类账户。

神韵主持人理善在记者会上说，《纽约时报》的报道忽略了一个关键事实，“在中国有许多法轮功学员的家庭遭受迫害，我们就有因迫害而失去父母的演员。”他说，“我们有的演员未能见父母最后一面，有的错过了孩子的婚礼。”

2 追求卓越 对观众负责



神韵领舞演员黄景洲在记者会上发言说：“我从神韵学到的一件事就是追求卓越，而我相信，为了实现卓越，无论做出什



2025年3月26日，神韵演出主持人理善在纽约林肯中心举行的新闻发布会上发表讲话，谴责中共针对神韵的跨国镇压活动。

么牺牲你都要坚持到底，在神韵也是这样。”黄景洲举例，没有人会说奥运会的运动员训练或者海军陆战队员的训练是“虐待”吧？“这完全取决于你自己的选择。”

关于媒体上写的所谓“带伤演出”，黄景洲说，他去年的肌腱就受伤了，公司经理立即让他休息，“身为演员，我们都对观众负有责任。对我来说，带伤演出是非常不负责任的行为，因为我们不能把最好的东西带给观众。”

此外，从逻辑上说，一个让演员带伤演出的文艺团体，怎么能从一个团发展成八个团，而且在全世界各地受到欢迎呢？“所以从逻辑上讲，这根本说不通。”

黄景洲表示，神韵的学术老师曾教导他们说，艺术的目的是为了娱乐，而是为了教育和提升，以及赞美神，并让观众更接近神。

“当受到炸弹威胁时，我们其实并不害怕，因为这证明害怕的是中共。”他说，“无论什么恐怖

活动都不能阻挡我们继续前行。”

3 请愿

记者会上公布了一封超过1,500名神韵艺术家、实习演员及其家属签署的请愿书，呼吁美国司法部调查外国政府的恶意活动，并将幕后黑手绳之以法。



法轮大法信息中心执行主任莱维·布劳德说，调查中共在美国的影响力不仅是为了神韵。

“这是中共政权利用美国机构来对付美国的手段。如果他们成功对付神韵、对付法轮功团体，他们不会就此罢休。”他在新闻发布会上说。

美国政府已确定法轮功在美国领土上面临中共特工的跨国镇压。近年来，美国司法部已指控或判处一些中共代理人，其中包括两名因试图贿赂国税局官员以取消神韵非营利地位而被判刑的男子。

大纪元

曼谷倒塌大楼由中铁十局建 被指豆腐渣工程



泰国首都曼谷一栋兴建中的摩天大楼因地震倒塌，承建单位是中国公司中铁十局。

3月28日中午12:50，缅甸中部发生7.7级强震。缅甸第二大城市曼德勒的多座建筑物倒塌。泰国首都曼谷一栋兴建中的摩天大楼也被震塌。这栋大楼是泰国国家审计署的新办公楼，由中国中铁十局和另一泰企合资承建，中铁十局负责整体实施。

中资承建的摩天大楼震塌

泰国官方表示，缅甸地震波及泰国，曼谷一栋30层高的摩天大楼夷为平地，已知有3名工人不幸罹难，81人受困在瓦砾堆中。

泰国媒体khaosod则报导，大楼倒塌时现场约有三四百名工人。初步调查显示，已有67名工人失踪，但具体的伤亡情况目前无法统计。较早前的消息则指，建筑内共有约50名工人，事故发生后，已有7人成功逃出，然而43人仍被困在废墟之中。最终受困人数有待进一步核实。

曼谷市长查察在记者会上指出，目前确认有3人因地震丧生，当局已接获169通关于建筑物损

害的通报。曼谷大众运输系统暂停营运。据称当地可能会有余震。

据泰国媒体PBS Thai报导，泰国审计署副审计长兼发言人素提蓬·本尼迪表示，受缅甸地震影响，审计署位于曼谷乍都乍区正在建设中的新办公大楼在施工期间全部倒塌。目前该项目施工进度已完成30%。

陆媒凤凰网引用该报导说，新办公大楼为30层高层建筑，总建设预算21.36亿泰铢（约合人民币4.2亿元），自2020年启动施工，后因新冠疫情一度暂停。项目由合资企业ITD-CREC（意大利泰发展有限公司与中国中铁十局(泰国)有限公司组成的联合体）承建，原定于2020财年至2026财年期间完成。

大陆媒体此前报导，2020年12月，中铁十局与意大利泰发展有限公司联营体中标的泰国国家审计署办公楼项目，由中铁十局负责整体实施。该项目是中铁十局在海外承揽的高度最高、单体建筑面积最大的房建项目。

中共一带一路豆腐渣工程

在前述大楼被震塌后，网民直指这是“豆腐渣工程”。

中共治下的“豆腐渣工程”随着习近平亲自推动的“一带一路”输出国门。

据美国CNN和其他国际媒体报导，2024年11月1日，塞尔维亚北部的诺维萨德火车站屋顶坍塌，造成至少14人丧生。

出事火车站2024年7月刚完成为期三年的重建工程，塞尔维亚建设部长韦西奇说，火车站工程是由中国铁路国际有限公司和中国交通建设股份有限公司承建。

2017年6月26日，中国中铁十局承建的肯尼亚SIGIRI大桥发生坍塌，至少造成27人受伤。SIGIRI桥位于肯尼亚西部布达郎伊地区，横跨恩佐亚河。造价约8000万元人民币。

而据大陆自媒体报导，就在曼谷还在灰尘与惊叫中时，“中铁十局第一时间发挥速度”，迅速而彻底地删除了自己一年前发布的有关倒塌大楼的庆功文。洋洋洒洒的图文报导，以迅雷不及掩耳之势消失得一干二净。

在被删除的宣传稿件《泰国新建审计局办公大楼主题结构顺利封顶》中，中铁十局详细描绘了这座楼房建设过程的种种“细致与严谨”。稿件中甚至宣称，集团成立了专门的“技术攻关小组”，誓言要“攻克所有施工难题，确保建筑安全无虞”。

大陆自媒体称，一场千里外的地震，便将这座所谓的“中国海外标杆工程”轻易推倒，像极了一场残酷的黑色幽默。 **大纪元**

百年真相 美女间谍让江泽民魂飞魄散 出卖国土

江泽民可谓绯闻、丑闻最多的一位中共党魁，最让人吃惊的是，他被曝曾经当过前苏联克格勃远东局的特务。也正因为如此，中国150万平方公里土地拱手让给了俄罗斯。

江泽民日伪汉奸身份被俄掌握

江泽民生父江世俊1938年参加日伪汉奸组织“和平救国会”，南京沦陷后供职于“南京临时维持会”，为侵华日军效力。1940年3月，汪精卫伪政府在“行政院”下设立了宣传部，江世俊被委以宣传部副部长兼社论委员会主任委员，成为汪伪政府直属报刊《中华日报》的主笔和当时最著名的汉奸作家胡兰成的一员大将。江世俊在宣传部的出色工作多次受到日本陆军大本营嘉奖。

当时，侵华日军陆军大将土肥原贤二的得力助手丁默村，是日军间谍头目。他授命重建伪中央大学之前，创办了伪中央大学青年干部培训班，从伪政府高级官员子弟中选拔幼苗，从小培养。

江世俊深知唯有特工身份才能得到侵华日军的信任与重用，所以力荐其子。于是江泽民参加了第四期培训。干训班是以伪中央大学名义办的，请有关专业教授及特工兼课，每期结业，1942年江被直接送入伪中央大学工学院电工系。



1942年6月，当时南京汪伪政府特工总部主任、警政部部长，即汉奸李士群接见了江泽民所在的第四期干训班，并且一同合影。这张照片于2003年被曝光，照片中第二排左五就是江泽民，成为了江泽民汉奸特务出身的铁证。

1945年，苏联红军突袭东北，获得日军土肥原贤二的全部特工系统档案，其中当然包括江泽民曾接受培训的日伪青年干训班的文字及照片档案。

江赴俄国实习期间加入克格勃远东局

1955年，在长春第一汽车制造厂工作的江泽民被单位派遣到苏联莫斯科斯大林汽车厂实习，1956年回国。但是，仅在这短短的近一年时间里，江泽民在俄国却贪恋女色。据国外有关情报部门披露，这期间克格勃间谍机关专门派了一名叫克拉娃的苏联年轻女特工与他联络。江泽民由于饥渴难耐，不知是计，便一头扎

进美女的怀抱。

谁知浓情蜜意时，克拉娃在江耳边轻声说出他的日伪汉奸上司李士群的名字，吓得江淫意全无，六神无主，随即就范，被迫加入克格勃远东局，受命收集中共留苏学生及中国大陆情报。克格勃许诺不泄漏他的日伪汉奸历史，回国前还可以与克拉娃风流快活，并甩给江一笔钱。

江执政时向俄拱手相让150万平方公里土地

1991年5月，江泽民主政后出访苏联。《人民日报》事后报导说，在江泽民访问原来工作的利加乔夫汽车制造厂时，见到当年和他在一起的职工，江不禁热泪盈眶。实际上是“巧遇”了当年让他拜倒在石榴裙下的色情间谍克拉娃。这个女人见到他媚叫：“亲爱的江啊！”此间苏联特工安排江与老情人旧梦重温。

1999年12月9日～10日，中国人遭遇了当代史上最耻辱的日子。江泽民与来访的俄罗斯总统叶利钦签署了《中俄国界线东西两段的叙述议定书》，无偿割让中国领土约150万平方公里。相当于东北三省面积的总和，或约40个台湾；与当下党国和菲律宾不依不饶相争的涨潮时露出水面不超过20平方米的黄岩岛比，江赠送给俄国的中国国土相当几百亿个黄岩岛！

新纪元周刊

被中共卸磨杀驴 家人代 “老革命” 三退



一份份来自中国大陆的“三退”（退出中国共产党、共青团、少先队）声明，不仅反映了中国民众试图与中国共产党划清界线的心声，更揭示了一个令人唏嘘的现实：许多曾经为中共奉献一生的老党员，晚年却面临凄凉的境遇，揭露了共产党“卸磨杀驴”的残酷本质。家属希望藉由退党让逝者得到安宁的心愿，这些声明，这些心声，这些人生故事，发人省思。

为中共出生入死，晚年却生活困苦，无人照管，英年早逝

苏淑云在代为其叔叔苏和宪的退党声明显示，苏和宪的遭遇令人鼻酸。苏和宪十几岁时被强迫参军，参与了淮海战役、青岛战役、南下作战以及韩战等多场战役，身经百战，遍体鳞伤，甚至失去两根手指。然而，回国养伤期间，仅因回家探望父母未及时请假，便被部队抛弃。让检查身体另分配，因浑身是伤不合格，没有得到任何证明或说法就被打发回家了。

苏淑云表示：“这一回来可惨了，满身的伤没人管，村里对他没有任何照顾，就这样带着伤，带着病痛，刚五十岁（已故）了，（已故）前他常说：‘这辈子冤死了，出生入死，撂下满身病没人管，共产党卸磨杀驴，后悔当时在战场上入了党。’”

苏淑云说：“我知道叔的心思，以前想替他退党没地儿退，现在好了，听说国外有个退党中心，现在替他退出邪党，抹去兽印，九泉之下好安心。”

共产邪灵残暴本质对自己的“同志”卸磨杀驴从不手软

山东民众署名至渝替已故的父亲和祖父发表退党声明，他说：“虽然他们都已去世。但我深知他们也很想尽快抹去这兽的印记，在此我郑重替父亲、祖父声明，退出共产党这个邪教组织。”

至渝的父亲和祖父是几十年的党员，都曾跟随共产党打天下。文革中祖父被打成“日本特务”，被红卫兵揪斗，活活打死；父亲文革中被打成“走资派”天天检讨，

天安门“自焚”真相



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

肃反、反右运动中也曾多次险遭毒手。至渝表示：“共产邪灵残暴的本质对自己的‘同志’从不手软，卸磨杀驴是他惯用的伎俩。”

至渝说：“残酷的党内斗争使两位老人对党讳莫如深，且心存疑虑和不满。父亲也曾是法轮功学员，受益甚多。7·20在单位610的胁迫下违心地放弃了修炼。导致旧病复发弃世而去。”

声明中不仅揭露了中共“卸磨杀驴”的本质，也反映了在中共内部斗争和历史运动中，许多曾为其效力的人士都难逃被整肃的命运。

自二零零四年《大纪元时报》发表《九评共产党》（简称《九评》）系列社论，系统地揭露中共是西来幽灵的邪恶本质，引发三退大潮。截至目前已有超过4亿4,397万的民众声明退出中共党、团、队。

全球退党服务中心

诚念“法轮大法好” 两位癌症病人得救

我是二零一零年开始修炼法轮大法的，在这十几年的修炼中，发生在我身边的神奇事太多了。现在我把发生在邻居和弟媳身上的神奇事写出来。以此来证实大法的超常和师父的伟大。

01

邻居五哥的故事

事情发生在二零二二年，我在农村老家照顾老母亲，搬去城里住了很多年的邻居五哥突然回来了，只见他身体消瘦没有精神。我就问：“啥情况？怎么突然回来了？”五嫂就把五哥的病情跟我说了一遍。原来五哥得了肺癌，已经开始化疗了。他们俩又把化疗的情况跟我说了一下，还说做化疗太遭罪了，承受不了。

看到五哥那痛苦的表情，真是太可怜了。我想只有师父能救他，我便跟他讲真相：“我修炼大法前也是重病缠身，多年寻医问药都不好使，经同学介绍走进大法修炼，不到一个月所有的病都好了，至今十五年了，没吃过一粒药，没打过一次针，法轮大法是超常的，大法师父是来救人的，是共产党迫害法轮功，电视上说的都是假的，共产党是魔鬼，是邪灵，它不信神佛，退出它的党团组织才能保平安。”五哥说：“共产党是没干过什么好事，我就入过队，给我退了吧。”我又告诉他：“你就念法轮大法好、真善忍好，要诚心诚意地念，不断地念，奇迹就会出现，这是保命的九个字。”五哥听明白了，认真地点点头。

二零二二年底老母亲安详离世，我也离开了农村，从此也就

没有了五哥的音信。等到二三年六月份，我又回到农村，见到五哥，他象换了一个人一样，脸色红润，精神焕发。他见到我第一句话就跟我说：“太神奇了！太神了！你走后我就天天念九字真言，我再去复查拍片，癌细胞已经钙化了，没有癌细胞啦，太神奇了！太谢谢你了！”我说：“你谢大法师父吧，是大法师父救了你。”看着高兴的五哥，我双手合十，感恩师父又一个生命得救了。

02

弟媳妇得救了

二零二四年七月的一天，弟媳妇打电话说她在医院呢。我问怎么回事？她说身体出毛病了。问她什么病？她说乳腺癌晚期扩散。我在电话里跟她说：“没事，你就念我告诉你们常念的那九个字。”她说行。我说：“别怕，诚心诚意地念。”到了晚上，我和妻子一起去看她，又问了一些情况，说三天后做手术。我又一次告诉她：“你就不停地念法轮大法好、真善忍好，咱邻居五哥癌症不都念好了吗？你就好好念吧。”弟媳说：“好，我念。”又过一天，我再给弟媳妇打电话，她说医生又给她做了一次检查，跟上一次检查结果一样，必须得做手术。那就手术吧。

弟媳妇手术那天，亲朋好友都来了，我说：“我们一起帮她念九字真言法轮大法好、真善忍好，也许奇迹就会出现。”亲友们说好。这些亲友中大多我都给他们讲过真相，他们都知道大法好。

手术结束了，奇迹真的出现了！主任医生出来后说：“手术中

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vF16A>

Email索取：
用海外电子邮箱发信给
ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问
干净世界 www.ganjingworld.com
法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元 www.epochtimes.com



自由门电脑版



自由门安卓版

没发现癌细胞，跟手术前的检查结果不一样，太不可思议了！”最后病理检验也做了，也是良性的，真是太神奇了！后来主任医生查房时对我弟媳妇说：“你太幸运了，我做这么多年手术，你是最幸运的。”在场的所有亲朋好友都亲眼见证了大法的神奇与超常，他们更加相信大法和大法师父！

最后我送给他们每人一个真相护身符，还没退党团队组织的都退了，告诉他们常念“法轮大法好，真善忍好”，慈悲的师父用亲人生病康复的方式让这些生命得救。再次谢谢师父！ **明慧网**